Тема:«Логарифмические уравнения и неравенства»
Памятка для решений логарифмических уравнений

1.   Уравнение вида 
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     Решить равносильное уравнение 
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2.   Уравнение вида 
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     а) найти ОДЗ: 
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     б) решить уравнение 
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     в) выбрать из корней уравнения 
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3. Уравнение вида 
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Решить уравнение относительно переменной, входящей

в выражение с переменной.
При решении логарифмических уравнений полезно помнить некоторые свойства логарифмов:
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 - основное логарифмическое тождество
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 - формула перехода к новому основанию

    Замечание: 
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десятичный логарифм (по основанию 10)
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натуральный логарифм (по основанию 
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Выполните самостоятельно задания:
Вариант 1.

1. Решите уравнения: а) 
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)

4

15

2

=

-

x

log

;   б) 
[image: image22.wmf](

)

(

)

(

)

4

12

3

2

-

=

+

+

x

lg

x

lg

x

lg

;

в) 
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2. Решите неравенство: 
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Вариант 2.

1. Решите уравнения: а) 
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)

lg11

4

2

2

=

-

-

x

x

lg

;       б) 
[image: image26.wmf](

)

(

)

5

1

3

1

2

2

2

-

=

+

+

x

log

x

log

;

в) 
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2. Решите неравенство: 
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Вариант 3.

1. Решите уравнения: а) 
[image: image29.wmf](
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в) 
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2. Решите неравенство: 
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Вариант 4.

1. Решите уравнения: а)
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в) 
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2. Решите неравенство: 
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	Вариант 1
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	Вариант 2


[image: image38.wmf](

)

(

)

0

log

)

1

2

(

log

.

5

1

2

29

log

.

4

2

log

2

2

log

.

3

1

9

4

log

.

2

)

3

(

log

)

1

3

(

log

.

1

13

1

13

1

29

1

1

3

2

1

2

1

>

+

-

£

+

>

-

+

<

-

-

<

-

x

x

x

x

x

x

x

x

p

p


	Вариант 3


[image: image39.wmf](

)

(

)

1

)

13

(

log

log

.

5

0

2

12

log

.

4

3

log

3

2

log

.

3

1

8

5

log

.

2

)

5

6

(

log

)

2

2

(

log

.

1

14

14

12

1

2

1

2

2

<

-

+

³

-

<

-

-

>

-

-

>

-

x

x

x

x

x

x

x

x

p

p



	Вариант 4
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	Вариант 5
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	Вариант 6
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	Вариант 7
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	Вариант 8
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	Вариант 9
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